Ustaw wedlug wzrostu

Masz pod opieka pewng grupe dzieci, ktore chcesz ustawi¢ wedlug wzrostu. Zatozmy, ze wiesz, iz Jasiek jest
wyzszy niz Stasiek, Kasia jest wyzsza od Basi, Jasiek jest wyzszy niz Kasia i Stasiek jest wyzszy niz Kasia. Czy
takie informacje wystarczg do ustawienia ich malejaco wedtug wzrostu? Tak, w kolejnosci beda to: Jasiek,
Stasiek, Kasia i Basia. Gdybys$ jednak przyktadowo nie wiedzial, ze Stasiek jest wyzszy od Kasi, to ustawienie
(jednoznaczne) tej czworki wedtug wzrostu nie bytoby mozliwe. Napisz program, ktory czyta opis relacji kto jest
wyzszy od kogo 1 wypisuje imiona dzieci w kolejnosci wedtug wzrostu (jesli jest to mozliwe).

Dane wejsciowe

Pierwszy wiersz danych zawiera liczbe catkowita N oznaczajacg ilo$¢ poréwnan par dzieci. Liczba N jest z
zakresu od 3 do 300. W kolejnych N wierszach zapisane sg pary imion dzieci, o ktorych wiemy, ze pierwsze jest
wyzsze od drugiego (oddzielone pojedynczym odstepem). Imiona dzieci zapisane sg literami alfabetu
tacinskiego: pierwsza litera jest duza, a pozostate — mate. Imiona maja od 3 do 30 znakéw i nie zawieraja
odstepow. Kazde dziecko ma inne imig.

Wynik programu

Program powinien wypisa¢ liste imion dzieci w kolejnosci (malejacej) wedtug wzrostu — kazde imie w
oddzielnym wierszu, lub jeden wiersz tekstu zawierajacy stowo NIE, jesli jednoznaczne ustawienie nie jest
mozliwe.

Przykladowy rezultat

Na przyktad dla danych

3

Dziuba Dusia
Dzidek Dzidka
Dusia Dzidek

program powinien wypisaé
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Dusia

Dzidek
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Natomiast dla danych

3

Niunia Nina

Niunia Nikus

Nikus Nikos
program powinien wypisac

NIE



